

ПРИГЛАШЕНИЕ НА ВЕЧЕР

# Пять новых спектаклей

ПРИГЛАШАЕТ ПОСМОТРЕТЬ ГЛАВНЫЙ РЕЖИССЕР АДЫГЕЙСКОГО ОБЛАСТНОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ИМ. А. С. ПУШКИНА ЗАСЛУЖЕННЫЙ ДЕЯТЕЛЬ ИСКУССТВ РСФСР Н. Ш. ТХАКУМАШЕВ:

— Наш театр — один из старейших на Кубани, осенью нынешнего года ему исполняется 50 лет. В коллективе две труппы — русская и национальная. Театр ежегодно выпускает 8—10 новых спектаклей. Лучшие из них мы показываем на гастролях.

Выступления в Сочи стали для театра традиционным и очень ответственным творческим отчетом, к этим поездкам мы готовимся особенно серьезно.

На этот раз зрители города-курорта увидят несколько постановок, созданных в самое последнее время. Спектакль по пьесе А. Дударева «Рядовые», посвященный 40-летию Великой Победы, стал дипломантом Всероссийского смотра-конкурса театров. Две наши премьеры — это русская классика: «Не было ни гроша, да вдруг алтын» А. Островского и «Расточитель» — единственная пьеса Н. Лескова. Любимый зрителями жанр комедии представлен в нашей гастрольной афише пьесой В. Арно «Синее небо, а в нем — облака» (у нас она названа — «Две

комедии о любви с одним антрактом) и музыкальным спектаклем «Последняя любовь Насреддина» (пьеса Б. Рацера и В. Константинова).

Кроме того, мы привезли спектакли для юных зрителей по пьесе С. Михалкова «Зайка-зазнайка» и по адыгейской сказке «Братья Шеваековы» (пьеса С. Панеш).

В гастрольных спектаклях заняты ведущие мастера русской труппы театра имени А. С. Пушкина — старейшая актриса, работающая у нас со дня основания театра, заслуженная артистка РСФСР Н. С. Схакумидова, заслуженная артистка РСФСР Г. М. Гафт, артисты П. П. Василенко, Н. Н. Анкудинов, Л. Т. Качанов, Л. П. Матеж и другие.

Один из дней наших сочинских гастролей будет самым волнующим и важным для нас: 27 марта празднуется Международный день театра. Надо ли говорить, как рады мы встретить свой праздник в вашем прекрасном городе!

Итак, завтра вечером поднимается занавес.

РЕДАКЦИЯ РАДИО И ТЕЛЕВИДЕНИЯ

1. СОЧИ

1986

МАР

15